
V následujících větách najděte přísudky a popište přesně jejich strukturu podle vzorů: 

Vzor: Vrátím se zítra. - přísudek slovesný jednoduchý 

Tatínek je učitelem. přísudek jmenný se sponou:  sponové slovesa být  +  podstatné jméno. 

Nechceš si na chvíli sednout? přísudek slovesný složený: způsobové (modální) sloveso chtít + 

infinitiv  

 

Anna chtěla poznat slavného už malíře Alfonse Muchu.  

Červen je hlavní doba senoseče.  

Fricek, mrštiv vidličkou, bez čepice uháněl dolů na ulici.  

Kancelář byla světlá široká místnost s velikým oknem, obráceným do ulice.  

Konečně mohu myslet na zpáteční cestu.  

Matka se dnes necítí právě nejlépe.  

Napjaté očekávání sílilo téměř s každou hodinou.  

Nechtěl bych ty peníze přepočítávat ještě jednou.  

Neuvidí nás tady někdo?  

této otázce jsme ještě neuvažovali.  

Obraz na protější stěně je poněkud vybledlý.  

Oheň byl čím dál jasnější a jakoby barevnější.  

Petr o té zvláštní příhodě dlouho přemýšlel.  

Písmo v almanachu i na lístku bylo stejné.  

Po smrti se zahrádkář nestává motýlem opilým vůní květů,  

Sita Zdenku ve svých deseti letech překvapila půvabem i inteligencí.  

Sněženky jsou dalším neklamným poslem jara.  

Sníh pozvolna přestával padat.  

Sousedé na zahrádce jsou neklamnou známkou jara.   

Ten člověk je pro mne stále hádankou.  

Ten člověk obchází kolem našeho domu už půl hodiny.  

Ulice byla plná výmolů a kamení.  

V případě nákazy z vody by hrozilo až vypuknutí epidemie.  

Velikonoce bývaly stejně bohatě vyšívány lidovými zvyky a pověrami jako Vánoce.  

Zima přicházela na ostrov zpravidla mírně. 

Zjara jsou zahrádkáři neodolatelně vábeni do svých zahrádek.  

 


